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Még egy pár tantermet!
Irta : vitéz Ujfalussy Gábor

orsz. gyűl. képviselő
A népoktatás kérdése nálunk 

még sokáig, állandóan időszerű 
kérdés marad, hol ebben, hol 
amabban a? ágazatban vár sürgős 
megoldást, itt a Tiszántúl iskolái­
nak problémáira szeretnénk néhány 
megjegyzést tenni. Összehasonlí­
tom az egykés Dunántúlt a sok- 
gyermekes, néhol proletár-sorsban 
élő Tiszántúllal. A dunántúli So­
mogy vármegye területe például 
6678 négyzetkilométer, ezzel szem­
ben a Tiszántúl, például Szabolcs 
vármegye területe 4565 négyzet- 
kiométer, Somogymegy e, tehát 
körülbelül 2000 négyzetkilométer 
rel nagyobb, mint Szabolcs és da- 
cára ennek, Somogybán 17.000 
gyermekkel kevesebb jár az elemi 
iskolában, mint Szabolcs vár megy é 
bee a statisztika szerint Szabo'cs- 
bac 5S.300, Somogy vármegyében 
pedig 41.100 gyermek jár elemi 
iskolába. (Szabolcs példája ebben 
a vonatkozásban az egész Tiszán­
túlt képviseli)

Gyakran fordultam meg a szép 
Dunántúlon és mindig elszorult a 
szivem, ahányszor egy egy iskola 
előtt megálltam, mert az iskolák­
nak az udvara itt néma volt, az 
egykés családok gyermekeinek zsi­
vaja nem igen verte föl. Ezzel 
ellentétben a Tiszántúl csak úgy 
hemzseg a gyermek, de sajnos, 
kevés a tanterem, sok helyen dü- 
ledezik az iskola és merem állí 
tani, hogy sok helyen szinte élet­
veszélyes.

Mi, tiszántúli képviselők, állan­
dóan kopogtatunk a kultuszminisz­
térium kapuján, tanügyi, népokta­
tásügyi kérelmeinkkel. Nagyon örü­
lök hogy itt háiás köszönetemet 
és elismerésemet fejezhetem ki a 
vahas- és közoktatásügyi miniszter 
munkatársainak azért az odaadó 
támogatásukért, amellyel kérdésein­
ké- és kéréseinket valfásfelekezeti 
vonatkozások kiküszöbölésével in­
tézik.

Mi, felnőttek, mindannyian fele­
lősek vagyunk a gyermekekért. 
De a legnagyobb felelősséggel az 
országgyűlési képviselő tartozik a 
gyermeknek is, a gyermekért is 
es mindannyian azzal tartozunk, 
legalább ;s, akik apák vagyunk. 
A gyermek életünknek nem esz­
köze, hanem életünknek célja. S 
ha odatekintünk az ország észak­
keleti és keleti részére, a határra, 
ahol 7—8—10 gyermekes a csa­
ládfő s ez az Isten áldásában, 
gyermekekben gazdag, de földi 
vagyonban szegény ember virraszt 
a csonka ország szélén, akkor 
ezeknek a leszármazottaknak ér­
dekében, annak a kis fiatal gyer- 
dekhadnak, leendő katona-bajtár- 
sainknak érdekében, akik előtt még
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nagy feladatok állanak, kérnünk 
kell a kultuszminisztert, adjon szá­
mukra még egy pár tantermet! 
Építsük, renováltassuk a düledező 
iskolákat és adjuk meg a kellő

támogatást befejezetlen templomaik 
megépítéséhez. Én képviselői meg­
bízatásom ideje alatt a gyermekek 
érdekében kérni soha sem szünök 
meg. Itt is, ezzel a cikkel is azt

cselekszem. Tegye bölcs mérlege­
lés tárgyává a vallás- és közokta­
tásügyi miniszter, hogy a tanter­
mek és az iskolák tekintetében mi 
a legsürgősebb.

Elvetette
a képviselőtestület a villamossági részvény-

társaság tervét
A K Km ént-féle ingatlant vásárolja meg a város az Urszlnyi-alapnak

Békéscsaba város képviselőtes­
tülete junius 8 án, hétfőn délután 
3 órai kezdettel vitéz Jánossy 
Gyula polgármester elnökletével 
rendkívüli közgyűlést tartott.

A Hiszekegy elmondása után, 
napirend előtt a polgármester ke- 
gyeíetes szavakkal eiparentálta 
vitéz Csabai Jánost, a képviselő­

testület közelmúltban elhunyt 
tagját.

Ezután rátértek a tárgysorozati 
pontok tárgyalására. Elsőnek a ! 
MÁK- kai közösen alakítandó rész- j 
vény társaság ügyét tárgyalták.

Az ügyet a polgármester adta j 
elő. A polgármester felolvasta a 
város 1929. évi határozatát, mely

Jóváhagyta a kisgyülés 
a Bartóky-utca áthelyezését

Békés vármegye törvényható- j 
sági bizottságának kisgyülése ked- j 
den délelőtt 9 órakor Gyulán, a : 
vármegyeházán vitéz dr Márky 
Barna alispán elnökletével ülést 
tartott.

A harminchárom pontból álló 
tárgysorozatot a kisgyülés fél óra 
alatt letárgyalta.

Békéscsabai ügyet mindössze 
egyet iá'gyaltak.

Ismeretes, hogy a Schneider Ig­

nác Utódai cég azt kérte a várostól, 
hogy helyezze át a Bartóky-utcát, 
mert a cég szalámigyárat akar 
építeni s ehhez szüksége van a 
Bartóky utca úttestére. A városi 
képviselőtestület a kérelmet meg­
szavazta, a képviselőtestület ha­
tározatát azonban több é dekelt 
megfellebbezte a kisgyüléshez.

Á kisgyülés a fellebbezést el­
utasította, tehát jóváhagyta a 
Bartóky-utca áthelyezését.

Rémhírek tartják Izgalomban
Bukarestet

Hét. épstésgmémelsöt letartóztattak 
a tömegszer encsétleasség miatt

A hivatalos jelentés tegnap este 
3 halottról számolt be, a sebesül­
tek számát 300 főre becsülték. A , 
megindult vizsgálat megállapította, 
hogy a tribün hiányos felépítése 
okozta a szerencsétlenséget. Emiatt 
hét városi építészmérnököt letar­
tóztattak és a vállalkozók ellen 
bűnvádi eljárást indítottak A ro­
mán belügyminisztérium megálla­
pítása szerint a három halolt kö­
zül egy asszony, egy kapitány és 
egy magántisztviselő. A bukaresti 
lakosság a katasztrófa hatása alatt 
áll. A legkülönbözőbb rémhírek 
terjedtek el, a rendőrség az éj­
szaka folyamán többször szétosz­
latta a tömeget. A vasgárdisták 
megverték az utcán idegen nyel­
ven beszélő járókelőket, akik kö­
zül többeket kórházba kellett szál­
lítani.

Bukaresti jelentés szerint mára 
virradó éjszaka ismeretlen tette­
sek kövekkel dobálták meg a 
jassíi gyorsvonatot. Hasonló me­
rénylet történt egy másik vonat 
ellen is. A hatóságok összefüggést 
keresnek a két merénylet között.

Bukaresti jelentés szerint a fő 
város főpolgármestere lemondott 
állásáról. Tegnap este nagy tö­
meg gyűlt össze lakása előtt és 
őt tették felelőssé, hogy a tribün 
építésének munkálatait nem meg­
bízható vállalkozóknak adták oda. 
Az éjjel a sebesültek közül ketten 
meghaltak, ezzel a halottak száma 
26-ra emelkedett, de ez a szám 
emelkedni fog, mert pontos ada­
tokat még nem lehetett besze­
rezni.

szerint a képviselőtestület a MÁK- 
kal áramvásárlási szerződést kö­
tött, melyben kimondta, hogy a 
részvénytársaság ügyében majd 
annakidején határoz.

A polgármester ezután a Vil- 
lamosmü igazgatójának a rész­
vénytársasággal kapcsolatban ho­
zott mostani határozatát ismer­
tette, mely szerint az igazgatóság 
a részvénytársaság megalakulását 
nem javasolja

Bejelentette a polgármester, hogy 
a város jogügyi, pénzügyi, gazda­
ságügyi bizottsága és az állandó 
választmány a Villamosúm igaz­
gatójának javaslatát tette magáévá, 
vagyis nem ajánlja, hogy a város 
belépjen a részvénytársaságba.

Darída Károly szólt hozzá első­
nek a kérdéshez. Kérte a polgár- 
mestert, ismertesse a szerződések 
lényegét, mert a hosszú felolva­
sásokból nem sokat érthetett meg 
a képviselőtestület.

Jánossy polgármester: Majd a 
felvilágosítást megadják a felszó­
lalók. Egyébként adok majd fel­
világosításokat.

Gyöngyösi János dr hosszasan 
foglalkozott az üggyel. Mindenek- 
előit azt szögezte le, hogy az 
1929. áprilisában kötött szerző­
dést augusztusban módosították. 
Ez azonban végeredményben nem 
lényeges, mert a módosítás a vá­
ros javára történt.

Örömének adott kifejezést, hogy 
ez a kérdés hosszú idő után ismét 
a képviselőtestület elé került Kérte 
a képviselőtestületet, hogy ezzel a 
kérdéssel kapcsolatban mellőzzön 
minden politikai kérdést és mel­
lőzze a felelősség kérdésének fel­
vetését.

Hangoztatta, hogy a szerződés 
35 évre, 1933 tói 1968 ig kötelezi 
a várost arra, hogy. csak a MÁK- 
nak ad el áramot. Öt évi opciója 
is van a MÁK-nak, tehát lénye­
gében 1973 ig szól a szerződés.

A Villamosmünek 2700 kw tel­
jesítménye van, melyből 500 kw-ot 
szabad rendelkezésére bocsát a 
város a MÁK-nak.

A harmadik igen terhes köte­
lezettség a bővítés kérdése.

A szerződésben a konjunktúra
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lehetősége rajzolódik meg A bő­
vítési kötelezettség abban áll, hogy 
amennyiben a Villamosmü 2700 
kw on túl nem tudná kötelezett­
ségét teljesíteni, köteles a telepet 
kibővíteni. Az igazgatóság előtt 
az a cél lebegett, hogy a MÁK- 
kal megfelelően kibővíti a telepet, 
tehát amennyiben a MÁK áramot 
igényelne a 2700 kw-on túl, a ki­
bővítéshez a MÁK köteles köl­
csönt adni. A város 10 év alatt 
a bankráta és 2 százalékos kamat 
mellett lenne köteles visszafizetni 
a kölcsönt.

A negyedik terhes kötelezettség 
az, hogy a város bizonyos veze­
tést biztosított a MÁK nak.

Nagy teher az a pioritás és 
opció is, amit a Villamosmü a 
MÁK*nak adott.

Előállhat az a helyzet, hogy 
20—30 ezer pengős áramigény­
lésért a Villamosmü 500 ezer pen­
gős beruházást lenne kénytelen 
eszközölni.

Ezekre a terhes kötelezettsé­
gekre egyetlen egy ellenvetés hang­
zott el, mégpedig az, hogy ezekre 
sor nem kerül.

Hangoztatta dr Gyöngyösi János, 
hogy egy 35 évre szóló szerződés 
megkötésénél 35 esztendőre kell 
előre gondolni, A MÁK bebizto­
sította magát. A MÁK-nak már 
1939-ben joga van a szerződést 
felmondani, ha máshol olcsóbban 
kap aramot. Már pedig a Salgó- 
nak a vonalai már itt vannak 
Szarvason és Mezőtúron. Ha tehát 
a Salgó olcsóbban adná a MÁK- 
nak az áramot, a MÁK felmond­
hatja a szerződést.

Á MÁK kikötötte azt is, hogy 
amennyiben az elektrífikálás nem 
volna biztosítható, a MÁK min­
den felmondás nélkül elállhat a 
szerződéstől.

Ezek után a szerződés előnyeire 
mutatott rá dr Gyöngyösi János 
A szerződést azért kötötte meg a 
város annakidején, mert remélte, 
hogy ezáltal kibővíti, naggyá fej­
leszti a Villamosmüvet.

Felül kell vizsgálni 
a szerződést

Hangoztatta dr Gyöngyösi Já­
nos, hogy kényszerhelyzetben ja­
vasolta a részvénytársaságba való 
belépést Azóta azonban arról ér­
tesült, hogy ez a szerződés az 
energiatörvény értelmében jóváha­
gyást igényel a minisztérium ré­
széről.

A közérdekeltségek felügyeleti 
hatóságát kell megkérni a szerző­
dések felülvizsgálására. Kívánta, : 
hogy a MÁK engedje meg, hoíy 
a város beletekinthessen a MÁK ; 
könyveibe.

Ezek után azt a határozati ja- ; 
vaslatot terjesztette a képviselő- j 
testület elé, hogy érdemben ne j 
foglalkozzon a részvénytársaság I 
alapításával, továbbá kérje fel a 
közérdekeltségek felügyeleti ható- j 
ságát, hogy a szerződést vizsgálja ! 
felül és a MÁK-ot hívják fel, j 
hogy mutassa be számadásait a ! 
városnak.

Vitéz Jánossy Gyula polgármes- I 
tér kijelentette, hogy a MÁK nem 
fogja bemutatni a városnak, hogy I 
mit nyert eddig. A határidő el- j 
mulasztásának felelősségét nem i 
merné magára vállalni.

Prónai Ernő dr szólalt fel ez- j 
után. Már 1929-ben megmondta, j 
hogy a szerződés igen hátrányos a j 
városra nézve. Már akkor felszó- '

lalt a szerződés ellen, de a volt 
villanytelepi igazgató azt mondta, 

, hogy a szerződés nem tartozik a 
képviselőtestület elé. Igaz, hogy a 
jegyzőkönyvben egy szó sincs az 
ő felszólalásáról. Ä szerződésben 
nem volt szó arról, hogy a város 
önköltségi áron adja el az áramot 
a MÁK-nak. Javasolta Prónai 
Ernő dr, hogy forduljon a város a 
szerződés ügyében a Kúria kebe 
lében működő külön bírósághoz 
és kérje a szerződés megváltoz­
tatását.

A polgármester kijelentette, hogy 
a városnak az energia eladásból 
tekintélyes haszna volt. A képvi­
selőtestület annakidején névszerinti 
szavazással határozott az energia 
eladásról.

Tardos Dezső dr felszólalásá­
ban hangoztatta, hogy a fontos az, 
hogy a város érdekei meg legye­
nek védve. A villanytelep igaz­
gatóságának javaslatát helyesnek 
tartja.

Vitéz Jánossy Gyula polgár­
mester : Ma 1400 kw a csúcstel­
jesítmény és 2600 kw-ot tud a 
Villamosmű szolgáltatni,

Szpbek András : A Villamosmü 
a MÁK karmaiban van. Köteles­
ségünk kimenteni onnan. A rész­
vénytársaság megalakulása ellen 
beszélt.

Vandlik Mátyás Linder Károly 
dr ügyészt támadta meg. Linder 
Károly dr személyes megtámadás 
címén kért és kapott szót. Vissza­
utasította a támadást.

Láng Frigyes dr helyeselte 
Gyöngyösi János dr-nak azt a vé­
leményét. hogy szólítsa fel a vá­
ros a MÁK-ot, mutassa meg üz­
leti könyvét Addig a város ne 
adjon választ a MÁK-nak arra, 
hogy belép-e a részvénytársaság­
ba, vagy sem, míg a MÁK nem 
teljesíti a város kérését. A szer­
ződés nem olyan rossz, de rosszá 
válhat. Prónay dr indítványát nem 
helyesli.

Weisz Frigyes dr, majd Arad- 
szky György szólalt fel. Aradszky 
György rámutatott arra, hogy an­
nakidején a MÁK ajánlata elő­
nyösebb volt, mint a Salgóé, azért 
kötöttek a MÁK-kai szerződést. 
Az állandó választmány javaslatát 
elfogadta.

Kovács Mihály: A közgyűlés 
mellékvágányokra tért. Csak a 
részvénytársaság ügyével kell fog

lalkozoia a képviselőtestületnek, 
j A rész vény társaság nem Ígérkezik 
í a város részére rentabilisnek, ép- 
I pen ezért nem lenne helyes, ha a 
I város belépne a részvénytársa- 
j ságba.
j Ezután Jánossy Gyula polgár- 
I mester szószerint felolvasta az 
• állandó választmány javaslatát, 
j mely lényegében az volt, hogy a 
j város nem lép be a rész v íny tár- 
I saságba s kéri a felügyeleti ható- 
j ságot a szerződés felülvizsgálá­

sára.
Gyöngyösi János dr megállapí­

totta, hogy a részvénytársaság vi­
tája áttevődött a rossz szerződés 

I fölötti vitára.
Részvénytársaság nem kell, de 

j csak azt kell kimondani, hogy a 
I részvénytársaság jogával nem él a 
j város.

Indítványának elfogadását kérte.
Tardos Dezső ismételt felszó- 

I lalásában azt hangoztatta, hogy 
‘ szeptember 30-ig nyilatkoznia kell 
j a városnak, hogy belép-e a rész- 
; vénytársaságba, vagy sem

Gyöngyösi dr: Ki az oka an- 
’ nak, hogy ez a javaslat ide a he- 
, tedik évben jött ? (Úgy van, úgy 
; van !)

Vitéz Jánossy Gyula polgár- 
: mester : Méltóztassanak csak a 
i város érdekeit szem előtt tartani 

és ne egymással polemizálni. In- 
, tézzük el ezt a kérdést véglege- 
j sen. Kérdezte Gyöngyössi dr-t,
: fenntartja-e halasztó hatályú ja- 
; vaslatát ?

Gyöngyösi dr : Igen.
A polgármester ezután névsze- 

I rinti szavazást rendelt el. 
j Gally dr: Az állandó választmány 
j javaslatát kell először megszavaz- 
j ni, mert abban van érdemleges 
! határozat.

Gyöngyösi dr: Már politikát csi- 
; nálnak belőle ?

Szelner Antal: Ha el akartuk 
halasztani a kérdést, mért vitat 
koztunk róla három óra hosszat ?

Gyöngyösi dr : A vita arról 
folyt, hogy a szerződés rossz.

Szelner : Azt tudta mindenki.
Ezután a polgármester az ál­

landó választmány javaslatát sza­
vazásra tette fel.

Ötvenkilencen az állandó vá­
lasztmány, tizenhármán Gyöngyösi 
János dr javaslata mellett szavaz­
tak, így a közgyűlés az állandó 
választmány javaslatát fogadta el.

nyitóit tető! CSÄ8Ä MOZGÓI
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Junius 10-én, szerdán Sél 5, fél 7, fél 9 órakor
A fél 5 órai előadás zóna !
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Ciráky Lucy és Kompóthv Gyula.
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Kabos Gyula.
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Ciráky, Kompóthy, Veres. Zongoránál Ciráky Lucy űl.

Hp1váfl*ak • 1/25 órakor : 30» 5°f 60, 70, 80, 90, 100 S.
oigiyrtrati - y27, V29 „ 40,60,90,100,110,130,1501.

Ezután áttértek az Urszinyi-alap 
földvásárlási ügyére. Dr Medo- 
varszky Mátyás főjegyző felsorolta 
azokat a birtokokat, melyeket vé­
telre felajánlottak a városnak. A 
Békésvármegyei Általános Taka­
rékpénztár tulajdonában levő 
Kliment János-féle 103 hold föld 
és Kliment Z. PáSné tulajdonát ké­
pező 26 hold föld megvételét 
ajánlotta 720 pengős egységáron.

Vandlik Mátyás szólt hozzá el­
sőnek az ügyhöz Szerinte helye­
sebb volna, ha több kisebb par­
cellát venne a város.

Szobek András : Sürgősen old­
juk meg a kérdést. Biztosítani keli 
a pénzt.

Meliskó János az állandó vá­
lasztmány javaslata mellett szólalt 
fel.

Aradszky György nem tudja 
megszavazni az állandó választ­
mány javaslatát.

Zsíros András : A Kliment-féle 
ingatlan ut mellett fekszik, lehet 
parcellázni, ha kell.

Lepény Tamás az állandó vá­
lasztmány javaslatát fogadja el.

Meliskó János : A Kliment-féle 
föld elsőrendű.

A közgyűlés végül is 49 sza 
vazattal 3 ellenében az állandó 
választmány javaslatát fogadta el, 
vagyis elhatározta, hogy a Kli­
ment-féle birtokot veszi meg.

Nem teljesítik 
a Csaba szálló 
bérlőjének 
kérelmét

Ezután Raisz Gyulának, a »Csa­
ba« szálló bérlőjének kérdését 
tárgyalták. Raisz Gyula, mint is­
meretes, egy tavalyi határozat ér­
telmében a bruttóbevétel 10 szá­
zalékát köteles fizetni, de ez a 
bér évi 6010 pengőnél kevesebb 
nem lehet.

Raisz Gyula most azt kérte, 
hogy szállítsák le a bérösszeget a 
bruttóbevétel 8 százalékára, azzal, 
hogy az évi 8000 pengőnél keve­
sebb nem lehet.

Az állandó választmány azt ja­
vasolta, hogy a százalékot szál­
lítsa ie a képviselőtestület 8-ra, de 
az évi bér 9000 pengőnél ne le­
hessen kevesebb.

Filipinyi János felszólalásában 
azt indítványozta, hogy hagyja 
meg a város a régi bért

Szelner Antal Reisz Gyula ké­
relmének elfogadását ajánlotta a 
képviselőtestületnek.

Weisz Frigyes : Furcsának tar­
tom, hogy amikor az üzlet jól 
megy, a 10 százalékos bért 8 szá­
zalékra szállítsuk.

Az állandó választmány javas­
lata .mellett kilencen foglaltak ál­
lást.

A jelenlegi állapotok fenntar­
tása mellett huszonheten szavaz 
tak.

A rendkívüli közgyűlés fél 8 
órakor ért véget.

FIX-TABLETTA 
BEFŐTTJÉT ROMLÁSTÓL 

MEGÓVJA l 1 tekercs iO fillérj

KITŰNŐ RÉTHY GYÁRTMÁNY!

— Ezen a héten a Réthy, Südy 
és Dolesch gyógyszertárak tartanak 
éjjeli szolgálatok
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„hungarhí" gumi- 
\0arisnytíRat

és gumifüzöKet 
I minden Kivitelben, méret utdn Ké- 
szíttetUnK. Kér fen méretszelvényt.

Hauer Arúpáss

hírek
Dr Tamássy Károly al

jegyző kitüntetése. Szép kitünte­
tés érte dr Tamássy Károlyt, Bé­
késcsaba város aljegyzőjét. A Bu­
dapesti Közlöny keddi száma 
ugyanis közli, hogy a kormányzó 
a miniszterelnöki teendők ideigle­
nes ellátásával megbízott magyar 
királyi földmivelésügyi miniszter 
előterjesztésére a Magyar Vörös 
'kereszt Egylet országos ujjászer- 
, ezése és fejlesztése, valamint 
emberbaráti és nemzetvédelmi fel­
adatainak megvalósítása körül 
szerzett érdemei elismeréséül a 
magyar vörös kereszt érdemke­
resztjét adományozta dr Tamássy 
Károly aljegyzőnek. Dr Tamássy 
Károly újabb, megérdemelt kitün­
tetése városszerte őszinte örömet 
keltett.

— A polgármester megtekin­
tette a napközi otthont és a 
kerti iskolát. Vitéz Jánossy 
Gyula polgármester több városi 
képviselő társaságában kedden 
délben megtekintette az erzsébet- 
helyi napközi otthont és a hato­
dik kerületi kerti iskolát.

— Bizottsági ülés. Békéscsaba 
város képviselőtestületének jog- 
jgyi bizottsága junius 12-én, pén­
teken délelőtt i 1 órakor a város­
háza kistanácstermében ülést tart.

MílHÍIF Orosházához tár­
ni UHUI tozó Monor lakossága 
vasárnap meleg szeretettel ünne­
pelte Orosháza főjegyzőjét, Bulla 
Sándort és Bakó József tanítót, 
akiknek nagy érdemük van abban, 
hogy a Monori Gazdakör meg­
alakult és működik.

— Találtak Békéscsabán egy
drb női sapkát és fogorvosi mű­
szereket. Igazolt tulajdonosaik a 
rendőrkapitányság 14 es számú 
szobájában átvehetik.

Kiirtom íS&ítí
utóbbi közgyűlésén elhatározta, 
hogy kérni fogja illetékes helyen, 
hogy a község évente három or­
szágos vásárt tarthasson.

— ^ Köayöradománygyűjtési 
engedély. Békés vármegye al­
ispánja Kovács János munkakép­
telen békéscsabai lakos részére, 
Békés vármegye területére, 60 na­
pig könyöradománygyüjtést enge­
délyezett.

Leszerződtették az
Mint ismeretes, úgy a buda­

pesti, mint a vidéki lapok egyön­
tetűen a legnagyobb elismeréssel 
és dicsérettel emlékeztek meg Je- 
ney (Uhrin) Klára békéscsabai 
származású kiváló énekesnő leg­
utóbbi operaházi szerepléséről 

I Mos arról az örvendetes és ben-

Operaházhoz 
Jeney (Uhrin) Klárát

I nünket békéscsabaiakat különösen 
! büszkeséggel eltöltő hírről érte- 

s ül tünk, hogy a m. kir Operaház 
hétfőn délelőtt rendes tagjául szer­
ződtette Jeney (Uhrin) Klárát, Uhrin 
Károly igazgató nagytehetségű 
leányát-

Hamis kélpengőst szolgáltattak be 
a békéscsabai

TENISZÜTÖK 
SZAKSZERŰ HÚROZÁSA

DEUTSCH ÁRÚ HÁZ

Kedden délelőtt megjelent a bé­
késcsabai rendőrség bűnügyi osz­
tályán Oláh István békéscsabai, 
Andrássy-ut 77. szám alatt lakó 
sütőmester és egy elég primitiven 
hamisított kétpengőst szolgáltatott 
be.

A hamispénz eredetére nézve 
Oláh István előadta, hogy még 
április hó folyamán történt, hogy 
egy iparos kinézésű fiatalember 10 
fillérért 4 drb süteményt vásárolt 
nála és kéípengőssel fizetett. Este

a pén?,összeolvasásakor észrevette, 
hogy a kétpengős hamis. Azonnal 
kivonta a forgalomból és elhatá­
rozta, hogy megfigyeli a fiatalem­
bert s ha újra próbálkozni fog ha­
mispénzzel vásárolni, lefüleli és a 
rendőrségnek adja át. A fiatalem­
ber a mai napig nem tért vissza 
hozzá és igy, mivel nem akart 
tovább várni, most a kétpengőst 
beszolgáltatta a rendőrségen. A 
rendőrség az ügyben erélyes nyo 
mozást indított meg.

PüIllSI VasarnaP tartotta a gyű­
lj f Ilid )ai református egyház
presbitériuma ülését. Az ülésen 
Krasznay István lemondott gond­
noki tisztségéről. Harsányi Pál es­
peres meleg szavakkal emlékezett 
meg az egyház szolgálatában meg- 
iszüit Krasznay Istvánról. A pres­
bitérium nem fogadta el Krasznay 
stván lemondását, hanem segítse- j 
;et ad inkább melléje, hogy leg­
alább addig, mig megbízatása le 
iem jár, maradjon meg tisztségé­

ben.

5TFÖIP§ Autójához, 
Mammmemmm motorkerékpárjához

és traktorjához
a_l_lEa_tr_e s z eket és leiszerelés» cikkekei olcsón vásárolhat

■ufó, Traktor és Műszaki Kereskedelmi 
Vállalat Békéscsaba, ledrássr-i! 18.„SHELL“ benzinkútfal 

szemben !

Nyíregyházi gazdák látogatása 
Békéscsabán

- — Egy elmaradt igazoltatás 
ügye a bíróság előtt Falta Jenő 
békéscsabai szőnyegszövő felha­
talmazásra üldözendő rágalmazás- 
-al vádolva került kedden délelőtt

gyulai törvényszék elé. A vád 
-zerint egy elmaradt rendőri iga­
zolásból kifolyólag az egyik rendőr­
tisztviselőre sértő kifejezést hasz­
nált, ami miatt most 200 pengő 
pénzbüntetésre ítélték. Falta az 
téletet megfellebbezte.

— Lopással vádolta a pénz­
ügyőröket. A múlt év szeptem­
ber 23-án Számadó Istvánná gyu­
laház! lakosnál a pénzügyőrök 
házkutatást tartottak. A házkuta­
tás után Számadóné feljelentette 
a pénzügyőröket a csendőrségen, 
mert szerinte a pénzügyőrök a 
házkutatás során 8 pengőjét el­
lopták. Számadónét rágalmazás 
miatt a nyíregyházi törvényszék 
6 heti fogházra ítélte. Fellebbezés 
folytán most a debreceni ítélőtábla 
} hétre szállította le Számadó 
Istvánná büntetését. 5

Junius 6 án, szombaton este ked­
ves vendégei érkeztek Csabának. 
A nyíregyházi gazdák egy 36 fő­
ből álló csoportja látogatta meg 
tanulmányi kirándulás keretében a 
várost dr Margócsy Emil c. fő 
igazgató és a Nyíregyházi Gazda­
kör elnökének vezetésével. A ven­
dégeket a Kisgazdaegylet székhá­
zéban dr Medovarszky Mátyás 
főjegyző, Horváth Kíván és Za- 
horán Pál tanácsosok a város ré 
széről, Kovács Pál elnök vezeté­
sével pedig a Kisgazdaegylet 
vezetősége fogadta. Este 8 órakor 
gördült a MÄVAUT autóbusz a 
vendégekkel a székház elé, ahol 
dr Medovarszky Mátyás főjegyző 
meleg szavakkal üdvözölte a nyír­
egyháziakat, utalva arra, hogy a 
150 évvel ezelőtt Békéscsabáról 
elvándoroltak utódait, mint test­
véreket fogadja városunk közön­
sége. Dr Margócsy Emil c. fő­
igazgató mondott köszönetét a 
szives fogadtatásért.

A Nyíregyházi Gazdakör el­
nöke meghívta a békéscsabaiakat

a nyíregyházi ev. templom építé­
sének 150 éves évfordulója alkal­
mából az augusztusban rendezendő 
ünnepélyekre.

Vasárnap a nyíregyházi vendé 
gek testületileg vettek részt az 
istentiszteleten, majd megtekintet­
ték az ev. egyház hivatalait es 
délután kirándulást tettek a ta­
nyákra, ahol vendéglátó házigaz­
dáik kalauzolták őket szives sze­
retettel. Este 8 órakor a Kisgazda­
egylet székházában közös vacso 
rán vettek részt, melyen Kovács 
Pál üdvözölte a vendégeket. Dr 
Medovarszky Mátyás főjegyző pe­
dig utalva a közös származásra, 
testvéri szeretetre, összetartásra és 
Nyíregyháza város közönségére 
mondott felköszöntőt. Az üdvöz­
lést a Nyíregyházi Gazdakör el­
nöke és Tomasovszky János kis­
gazda talpraesett beszédben kö­
szönték meg, Ígérve, hogy a test­
véri fogadást hasonlóval viszonoz­
zák majd.

A nyíregyházi gazdák vasárnap 
autóbuszon utaztak vissza Nyír­
egyházára.

Mindennemű 
fal, pince, kaptár, 
lapostető
szigetelésére csak

Flintkote löwíhlbert
Főelárusitó fakereskedése.

3

RÉTHYMÉL
veszünk

FOTÓCIKKET
Újdonság: 6*9, 8 felv. 26° Sch.

ERFO-rollfilm 1.20 pengő

— Megjelent Békéscsaba m. 
város rendkívüli ideiglenes ház­
adómentessége. A pénzügyminisz­
ter a belügyminiszterrel egyetértő- 
leg megengedte, hogy a város te­
rületének több utcáján és terein 
emelt uj épületek 25, illetve 20 
éves rendkívüli ideiglenes házadó­
mentességben részesülhessenek. Ez 
a kedvezmény'csak a legalább egy 
emeletes, vagy pedig villaszerű 
épületeket illeti meg. Az adómen­
tesség kedvezménye csak az állami 
házadóra terjed ki. Bővebb felvi­
lágosítást Békéscsaba m. város 
adóhivatala nyújt.

— Egyhónapi fogházra ítélték 
a távirdavezetékek tolvaját.
Csulik János békéscsabai cipész­
segéd 6 drb távirdavezetéket ío 
pott, ami miatt kedden a gyulai 
törvényszék elé került. Csulik tö­
redelmesen beismerte a terhére 
rótt bűncselekményt. A bíróság az 
enyhítő körülményeket figyelembe 
véve 1 hónapi fogházra ítélte. Az 
ítélet jogerős.

— Influenza, spanyoljárvány, 
torokgyulladás, az orr és garat 
elnyálkásodása, a mandolák meg­
betegedése, valamint izületi bajok 
vagy tüdőcsúcshurut esetén gon­
doskodjék arról, hogy gyomra és 
belei a természetes „Ferenc Jó­
zsef“ keserű víz használata által 
gyakran és alaposan kitisztítássá- 
nak.

— Országos vásárok. Békésen 
juoius 12., 13. és 14 én, Eleken 
junius 13. és 14-én, Turkevén jun. 
14 én, Békéscsabán junius 15., 16. 
és 17-éa. Mezőkovácsházán junius 
17 én, Komádíban junius 19-én, 
Szarvason junius 1°.. 20 és 21 én. 
Jászladmyb-n junius 28 án lesz a 
legközelebbi országos állat- és ki­
rakodó vásár

Van Zeeland lett megint 
Belgium miniszterelnöke

Van Zeeland elfogadta a belga 
kormány megalakítására szóló meg­
bízást. A miniszterelnök kijelen­
tette, meg van minden reménye, 
hogy teljesíti a nehéz feladatot és 
bizik, hogy ma este vagy holnap 
reggel sikerül kormányát meg­
alakítani.

AUTÓ- és
MOTORKERÉKPÁR 
vezetői vizsgdra

D-- -- ’
ty esteti Gépfőrmtívexc- 
tőícépxö Tanfolyam í 
Eötvöm-utca 7.
Felvétel minőlen nap t
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Színház
Kabos Gyula és társulata
A megnevettetés mestere, a leg­

jobb humoru kiváló művész tár­
sulatával szerdán érkezik hozzánk.
A Csaba Mozgóban lépnek fel 3 
előadásban. Filmjeiről mindenki 
ismerheti, most végre személyesen 
lép fel Már megjelenése dt-rüí kelt; 
szereplése elfeledtet minden gon 
dot, állandóan jókedv és kacagás 
kiséri kiváló gonddal összeállított 
nagyvárosi műsorukat.

Sport
A MOVE házi céllövő versenye

A békéscsabai MOVE TSE cél- 
lövő szakosztályának női és férfi 
csoportja folyó hó } 1 én, csütörtökön 
délután tartja első háziversenyét a 
levente-lőtéren. A szakosztály ve­
zetősége a tagok teljes számú meg 
jelenését kéri. mivel a kerületi ver 
senyre menő csapatot a háziverseny 
eredményei alapján állítják össze.

A csabai 10. h. gy, ezred 
megóvta

a vasárnap Debrecenben 4:1 arány 
ban elvesztett meccsét, miután a 
csabai katonák ellen nem a repülő­
téri csendőrkűlönitmény csapata 
állt ki. hanem a debreceni dandár í 
válogatottja, amit egyébként a deb­
receniek is elismertek a meccs 
után.

Megváltozott összeállítással 
utazik a CsAK Szegedre

Itthon kapott ki a CsAK és cső 
dálatos, a közönség mégis a leg­
nagyobb bizakodással kiséri csü- 
tcr öki szegedi útjára a csabai al­
osztály bainokát. A közönség sze­
rint a KEAC hatalmas Szerencsé 
jének köszönheti győzelmét, mert 
minden évben csak egyszer van 
ilyen fatális balszerencseje egy csa­
patnak, mint vasárnap volt a CsAK- 
nak. A CsAK berkeiben sem ad 
ták fel a reményt a végső győze­
lem kiharcolására A csapat nem 
játszott rosszul, csupán a lövések 
ítél nem volt szerencséje a csatár 
sornak. Egyébként a csütörtökön 
kiálló csapaton két változás lesz. 
A következő csapat áll ki Szege 
den : Bócsik — Balázs, Bankó — 
Balogh, Karátsony, Bohus — Kraí 
csó, Ubrin, Ruttkay, Sófalvy, Tóth 
11. Bd á;S ugyan a könyökén eléggé 
súlyosan megsérült, de még a 
meccs után az orvos vísszatette a 
könyökét és így minden remény 
megvan arra, hogy játszik. A já­
tékosok is erősen bizonygatják, 
hogy majd Szegeden megmutatják.

A KÖRÖS VIDÉK
KÖNYVUJDONSÁGA1;

Pallós Popladek János: Fény 
és árny, versek E—

Hercsuth Kálmán: A gyermek­
nevelés időszerű kérdései 4.— 

Dr Megyesi Schwartz Antal:
Az isteni kegyelem anyja 2,40 

Stadler Frieda: Szerelnéd, ha 
szeretnének? 2.20

Vát'h János: Szent László népe —96 
Nagy- Méda: Hét ősz, egy ta­

vasz , —96
Georg Rendi: A messzi út —96 
Balásházy Péter: A láthatatlan 
ellenség —96
Szönyi Zoltán: Telihold fűzve 1.50 

kötve ■ 2.40
Andai Ernő: Soha ilyen ta-

Javultamezögazdaságimunkássághelyzete
jelenti az alispán

Békés vármegye közigazgatási bi­
zottságának hétfői ülésén előtér 
jcsztett alispáni jelentésből közöl 
jük az alábbiakat:
Május hónapban a répa- és tengeri­

kapálás, dohánypalántálás, vala­
mint a szénakaszálás munkája folyt. 
A hónap folyamán több ízben igen 
jótékony hatású kiadós eső voll, 
aminek következtében úgy a kalá­
szos, mint a kapás növények igen 
szépen fejlődtek és megerősödtek 
A kedvező hűvös időjárás folytán 
a közepesnél is jobb termésre van 
kilátás. A kilátások gyümölcsök 
bői: meggyből és cseresznyéből 
gyengék, mig barackból, almából 
körtéből és szilvafélékből jó köze­
pes termésre lehet számítani.

A gabona és tengeri árak, a 
kedvező terméskilátásokra tekin 
tettel, még az előbbi hónapokhoz 
viszonyítva is csökkentek, ami a 
gazdákat a termés értékesítése te­
kintetében aggodalommal tölti el. 
Az állatárak némileg emelkedtek. 
A gazdák anyagi helyzete az uj 
termés értékesítéséig meglehetősen 
nehéz, mert eladható gabona és 
tengeri készletük, vagy állaiállo 
mányuk már nincsen.

A mezőgazdasági munkásság 
helyzete annyiban javult, hogy a 
kiadós májusi esők a gazdasági 
munkálatok fokozottabb elvégzé­
sét kívánják és igy különösen e 
kapás növények megmunkálásánál

jutott nagyobb számú munkás ke­
resethez és munkaalkalomhoz, — 
úgy, hogy az inségmunkák legna­
gyobb részét majdnem mindenütt 
beszüntették.

A kisiparosok és kereskedők 
nehézhelyzetemájus hónapban sem 
változott. Ugyancsak továbbra is 
igen súlyos az ipari munkásság 
különösen az építő ipari munkás­
ság helyzete is.

Az állami és törvényhatósági 
utak általában jókarban vannak, a 
földutak azonban az elmúlt hónap 
esőzései következtében részben 
rosszak és nehezen járhatók.

Május hónapban a vármegye 
területén 6 tűzesetről érkezett be 
íelentés, amelyek szerint a tűzkár 
épületekben 2120 pengő, ingósá­
gokban 993 pengő, az összes tűz­
kár 3113 pengő, melyből biztosítva 
volt 1113 pengő, nem volt bizto­
sítva s igy nem térül meg 2000 
pengő értékben megsemmisült épü­
let, illetve ingóság

A főszolgabírói hivatalok veze­
tői panaszkodnak a hivatalaikban 
és a községeknél feltorlódó't munka 
miatt és hangozhatják, hogy a je­
lenlegi tisztviselői létszám mellett 
a zavartalan ügvmenetet nem fog­
ják tudni biztosítani. Dacára ezen 
panaszoknak, hivatali vizsgálataim 
során olyan fennakadás, mely kü­
lönösebb intézkedéseket tenne szük­
ségessé, nem tapasztaltam.

Molykármegóvás
BIZTOSÍTÁSSAL

Sztruhár^
KOCZISZKY - PALOTA.

A megye közismert és legnagyobb
'

kerékpár,-, gomi-szaklzlete
30 éves szakképzettsége garancia arra, hogy mindenkor a legjobbat, legolcsóbban sze­

rezhesse be kedvező íízetesi feltételek mellett.

Fémipari üzemünkbe«
tűzzoniáncozás, nikkelezés és delejezésl

Motor- és gfépiavitás
speclál tömegcikk és rugógyártás!

KRAJCSOVZCS ENDRE és FIAI
aranyérmekkel é, oklevelekkel kitüntetve, II., Petőfi-u. 4. - „Bizalom“ bevásárlási helye.

I
i

vnszt 2.

— A békéscsabai m. kir. állami 
polgári fiúiskola növendékei f. hó 
11-én, csütörtökön délután 5 órakor 
műsoros előadás kíséretében bemu­
tatják Ed mundo de Amicis «Szív» 
c. művét. Színre hozta, betanította 
és a bevezető beszédet tartja Kő- 
rösy Pál Benedek dr.

Időjárás
A békéscsabai meteorológiai megfigyelő 
állomás jelentése junius 9-én délben :

H^minimura 4*13 3C° A földfelszínén +8 0 
Hőmaximum -b 20'5 C° Légnyomás 757 8 mn . 

Csapadék vasárnap 0 0 mm
A bpesti meteorológiai intézet jelentése;

Várható időjárás a következő 24 órára: 
Gyenge északnyugati szél, egy két helyen 
még kisebb zéporeső, a hőmérséklet még 
nem változik lényegesen.
ítmtttmttit***»******««*«**«*«»***«

Rádió
A rádió szerdai műsora:

6.45: Torna. 7: Hanglemezek. 
7.20: Étrend. 10: Hírek. 10.20 és 

I 10.45: Felolvasások. 12: Harangszó. 
j 12.05: Hanglemezek. 1.30: Katona- 
i zenekar. 4.15: Diákfélóra. 5.00:
• Szűcs László énekel. 5 30: Surá- 

nyi Unger Tivadar előadása, 6 00: 
Cigányzenekar. 7.10: Elbeszélés. 
7.30: Szalonzenekar. Közben 8.10: 
Külügyi negyedóra. 9.00: Hírek. 
9.25: Kerpely Jenő gordonkázik. 
10.00: Időjárás. 10.05: Jazz zene. 
11.00: Cigányzene. — 11. 5.30: 
Hanglemezek. 6 30: Olasz nyelv- 
oktatás. 7.35: Sztrókay Kálmán 
előad?sa. 8.10: Hírek,

f
Az Okányi Gazdakör Népfürdő 

és Kisgazdák Fogy. Szövetkezet 
(felszámolás alatti cég) $ Ró 14-en 
délelőtt lí őrakor nagytermében

rendkívül! Közgyűlést
tart, melyre az üzletrészes tago­
kat tisztelettel meghívjuk.

Amennyiben ezen határnapon 
a közgyűlés a megjelenő tagon 
csekély száma miatt határozatkép­
telen lenne, úgy a közgyűlés 1936 
junius 21-én délelőtt 11 órakor 
fog ugyanott megtartatni, mely 
tekintetnélkül a tagok számára, 
határozatképes lesz.

Tárgy:
1. Volt felszámolók felelőssége 

és fizetése tárgyában határozat- 
hozatal.

2. Indítványok.
Okány, 1936 junius 8-án.

Felszámolók.

A békéscsabai kir. járásbíróság 
mint telekkönyvi hatóság. 

1946—1936 1k sz.

Árverési hirdetmény-kivonat.
Magyar Ált, Tkp. Rt. végrehajtatnak Pri- 

bojszki András, Majernyik Jánosné, Pri- 
bojszki Judit, Pribojszki Pál, Kliment Já­
nosné Pribojszki Mária, kk. Brendusa Jáno^ 
végrehajtást szenvedők ellen indított végre­
hajtási ügyében a tkvi hatóság a végrehaj­
tási árverést 126 P tőkekövetelés és jár. 
behajtása végett a bcsabai kir. járásbíróság 
területén lévő, Békéscsaba városában fekvő 
8 a bcsabai 6472 sz. tkvi betétben A-rl. 
sorsz. 8543 hrsz. alatt foglalt s a végrehaj­
tást szenvedők nevén álló belteikes szán 
tóra és azon időközben épült de tkvileg 
még fel nem tüntetett V., Nagy Sándor u 
35 sz. házra és pedig a C. 3. a. Pribojszki 
András (nős volt Viczián Judittal) javára 
bekebelezett haszonélvezeti jog fenntartásá­
val 1875 P kikiáltási árban elrendelte.

Ha azonban a haszonélvezeti jogot meg­
előzően bekebelezett jelzálogos hitelező Itö 
vetélésének kielégítésére szükséges 200 F 
vételár meg nem igertetnék, az esetben az 
ingatlan a haszonélvezeti jog fenntartása 
nélkül árverezhető el.

Az árverést 1936. évi junius hó 30, 
napján d. e. ÍO érakor a telekkönyvi 
hatóság hivatalos helyiségében (Árpád sor 
4 sz, 9 ajtó) fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiál­
tási ár felénél alacsonyabb áron nem 
adható el.

Az á verelni szándékozók kőtelesek bá­
natpénzül a kikiáltási ár 10 százalékát 
kés-pénzben, vagy az 1881 : LX t.-c 42 
§ ában meghatározott árfolyammal szá 
mitott óvadékképes értékpapirosban a ki­
küldöttnél letenni, hogy a bánatpénznek 
előleges bírói letétbe helvezéséről kiál itott 
letéti elismervényt a kiküldöttnek átadr 
és az árverési felféte.eket aláírni (1881 
LX. te. 147, 150, 17 j §§; 1908 : LX. te 
2í §.)

Az, alj az ingatlanért a kikiáltási árnál 
magasabb Ígéretet tett, na töboet igén 
ser ki sem akar, köteles nyomban a ki 
kikiáltási ár százaléka, szerint megáilapi 
tóit bánatpénzt az általa ígért ár ugvan 
annvi százalékáig kiegészíteni (Í9C8:\L 
25. §.)

Béké csaba, 1936 márc. 4
dr Gárdonyi S. k. jb

A kiadmány hiteléül
Vaálné

s hiv tisztv.

"főasde

A varostól 7 km-re, közvetlenül a 
kevesút mellett, Szentmíklóson cca

50 kishold príma

szántóföld
eladó!

Felvilágosítást ad

dr Forrav Zoltán ügyvéd
Békéscsaba, Irányi»utca 2.

Valuták: Angol font 16 95 — 17 25 le 
Dollár 337-10—341 10, loo Hollandi forin 
228 50—230 50, loo Német márka 136 00- 
137-60, loo Cseh korona 14' 15—14 30, L 
Dinár 7-80—7 95 loo Lira 2998—30 21 
loo Francia frank 22 30—22 50, loo Svájc 

! frank 110-70—11V65, loo Lei 2-80—3 IC
Gabonaárak: 77 kg tv. Duza 14 40—

: 14 70, 80 kg tv. búza 14 90—15 20, tenger 
i 11-70—11 90, rozs 12-10—12.20. takarmány 

árpa 11-50—12 00, sorárpa 19 00—20 0C 
korpa 9 20-9-3'', zab 14 30-14 50.

Készárú piac : Irányzat barátságos, for 
galom csendes.

Ferencvárosi gertésvásár: Arak: fiat?.
? könnyű 76-86, közép 95-100, nehéz !0l- 
1 1(3.

: APRÓHIRDETÉSEK
; j—j——...inni I in ■ I ■ iin-
! Apróhirdetések ára tiz szóig hétköznap 4Í 
i fillér, vásár- és ünnepnap 60 fitté?' 

Vasmag betűvel szedett rzó duplái- 
számít. Kérjük vidéki hirdetőinket, hogy * 
hirdetés árát a szöveg beküldésével eg? 
idejüleg beküldeni sziveskedienek. A .

; detések ára postabélyegben is beküldhető

I Megvételre keresünk 3 drb 30 40 holdas
tanyásbirtokot ármegjelöléssel. Címeket a 
kiad ba kérek. 2S3

Eladó 6 HP kevesethasznáit benzin és per 
róleum-motor. Újkígyós, Hosszu-u. 119 sz

A kiadásért felelős Misend Dezső.

2J/2 éves Kisleányomat jócsa- 
Iá át) os öröKbeaándm. IV. kér
Munkás-u. 12.

2 db 2 m-es gyári szövőszék eladó. Seré­
nyi u. 80.
Kiadta és nvomlalia * Körösvidé^ r?


